
Ανταπόκριση από την Καλαμάτα

Αυτοί που έστρεψαν το νόμο-τσεκούρι του Βορίδη κατά των αγωνιστών του κινήματος ενάντια στα
διόδια, ενός κινήματος το οποίο καπηλεύτηκαν για να ανέβουν στα κυβερνητικά έδρανα, αυτοί που
ποινικοποιούν όχι μόνο τους αγώνες αλλά και την ίδια τη φτώχεια, πήραν σήμερα μια ηχηρή
απάντηση από τη μαζικότατη συγκέντρωση και πορεία της Καλαμάτας.

Την εκδήλωση διοργάνωσε η Επιτροπή Αλληλεγγύης και Στήριξης στον Στράτο Δασκαρόλη. Στη
συγκέντρωση της πλατείας 23ης Μαρτίου της πόλης συμμετείχαν περίπου 500 άτομα.

Στη συνέχεια ακολούθησε πορεία στα γραφεία του ΣΥΡΙΖΑ, στη γωνία Αριστομένους και Β. Γεωργίου, όπου
θυροκολλήθηκε το ψήφισμα της συγκέντρωσης το οποίο παρατίθεται στη συνέχεια.

Δεν εμφανίστηκε να το παραλάβει κανένα πολιτικό στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ παρά μόνο μία αποσπασμένη
υπάλληλος.

Η αντιπροσωπεία των συγκεντρωμένων που ανέβηκε στα γραφεία, χαρακτήρισε προκλητικό το γεγονός
ότι ο ΣΥΡΙΖΑ συνεχίζει να κρατάει αλώβητο όλο το απαράδεκτο νομοθετικό πλαίσιο των προηγούμενων
κυβερνήσεων, το νόμο Βορίδη, τις απαράδεκτες αποικιοκρατικές συμβάσεις για τα διόδια, την
παραχώρηση δηλαδή των αυτοκινητοδρόμων στο μεγάλο κεφάλαιο.

Της είπαν να διαβιβάσει ότι ο αγώνας που κάνει ο Στράτος σήμερα βρίσκει τεράστια ανταπόκριση και
αλληλεγγύη, όχι μόνο στην Καλαμάτα αλλά σε όλη την Ελλάδα. Κι αυτό γιατί ο κόσμος βλέπει στο
πρόσωπο του Στράτου την ποινικοποίηση όχι μόνο των αγώνων αλλά και της φτώχειας. Βλέπει
στο πρόσωπο του Στράτου το δικό του πρόσωπο που αύριο θα αδυνατεί να πληρώσει τους
υπέρογκους λογαριασμούς σε ΔΕΚΟ, σε ΕΝΦΙΑ, σε ΕΦΚΑ κλπ.

Αυτό που συμβαίνει σήμερα είναι απαράδεκτο, προσέθεσαν επίσης, διότι σ’ αυτούς τους αγώνες
συμμετείχε το μισό υπουργικό συμβούλιο, με επικεφαλής τον πρωθυπουργό, κάτι που, ως φαίνεται, το
έκαναν για ψηφοθηρικούς λόγους. Όσοι συνεχίζουν σήμερα είναι στα κρατητήρια ενώ αυτοί στις ζεστές
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καρέκλες της εξουσίας.

Στη συνέχεια κάποιοι από τους συγκεντρωμένους μεταβήκανε στα κρατητήρια όπου έκαναν μαζικό
επισκεπτήριο στον κρατούμενο αγωνιστή. Ο ίδιος ήταν συγκινημένος και χαρούμενος με το κίνημα
αλληλεγγύης και είπε ότι μόλις βγει, ξανά όλοι μαζί στους αγώνες.

Στη διάρκεια της διαδήλωσης ακούστηκαν πολλά συνθήματα, μεταξύ των οποίων και τα εξής:

«Λευτεριά στο Δασκαρόλη», «Η Ιστορία γράφεται με ανυπακοή, αγώνας, ρήξη, ανατροπή», «Το πάθος για
τη λευτεριά, είναι δυνατότερο απ’ όλα τα κελιά», «Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος
είναι αντίσταση και πάλη» κ.ά.

Την Κυριακή 8/10 το απόγευμα διοργανώνεται σύσκεψη της Επιτροπής Αλληλεγγύης για να διευρυνθεί
και να προγραμματίσει περαιτέρω ενέργειες.

Το Ψήφισμα της Συγκέντρωσης:

Εμείς που συγκεντρωθήκαμε σήμερα, Πέμπτη 5
Οκτωβρίου 2017, στην πλατεία 23ης Μαρτίου,
μετά από πρόσκληση της Επιτροπής Αλληλεγγύης
και Στήριξης στον Στράτο Δασκαρόλη,
καταγγέλλουμε την άδικη και επί της ουσίας
παράνομη κράτησή του στα κρατητήρια της
Αστυνομικής Διεύθυνσης Καλαμάτας για 9 μέρες.

Εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στον αγώνα του Στράτου, που αγωνίζεται ενάντια στο
νομικό πλαίσιο που ποινικοποιεί τους κοινωνικούς αγώνες και υπερασπίζεται το Σύνταγμα και
τη δυνατότητα των Ελλήνων πολιτών να κινούνται ελεύθερα στη χώρα μας.

Τονίζουμε ότι ο Στράτος Δασκαρόλης είναι παράδειγμα ανυπακοής, αντίστασης,
αξιοπρέπειας και ελπίδας, διότι αγωνίζεται ενάντια στους παράνομους μνημονιακούς νόμους
και αρνήθηκε να πληρώσει τα εξοντωτικά διόδια – χαράτσια, τα οποία έχουν ορίσει οι
αποικιακές συμφωνίες με τους μεγαλοεργολάβους.

Απαιτούμε:

1) ΝΑ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΙ ΤΩΡΑ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΔΑΣΚΑΡΟΛΗΣ.

2) Να σταματήσουν οι διώξεις και να καταργηθούν οι ποινές σε όσους διώκονται
για μη πληρωμή διοδίων.

3) Κατάργηση όλων των νόμων με τους οποίους καταδικάστηκε ο Στράτος
Δασκαρόλης.

4) Να σταματήσουν οι διώξεις όλων των αγωνιστών για ανυπακοή στους
παράνομους μνημονιακούς νόμους.

5) Να καταργηθούν τα διόδια και οι αποικιακές συμβάσεις με τους
μεγαλοεργολάβους.
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